

продуктивным считает процесс компенсации: наращивание потенциала сохранённых сторон физической и психической деятельности.

Сердца сотрудников, наполненные Верой, Надеждой, Любовью, дарящие внимание и заботу, согревающие теплом и добротой, окружают воспитанников на протяжении всего пребывания их в ДДДИ.

Мы горды тем, что работаем, живём и учимся в детском доме-интернате, признанном в 2006 году, за благородство помыслов и дел «Национальным достоянием России».



Московская область г. Дмитров,  
ул. Подлипичье, д.4

Информация по телефону.  
Тел/ Факс 993-91-40



2010



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
СТАЦИОНАРНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
«ДМИТРОВСКИЙ ДЕТСКИЙ  
ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ДЕТЕЙ  
С ФИЗИЧЕСКИМИ НЕДОСТАТКАМИ».





В 1956 году открыл свои двери для детей с физическими недостатками Дмитровский детский дом-интернат. В доме живут, учатся и проходят реабилитацию 115

воспитанников, страдающих ДЦП, различными нарушениями опорно-двигательного аппарата, с сохранённым интеллектом в возрасте от 5 до 18 лет.

Наш детский дом-интернат, являясь социальным учреждением, даёт возможность ребятам получать здесь не только медицинскую и социальную помощь, а в первую очередь получить образование.

Жить в соединении и согласии – такого принципа придерживаются сотрудники ДДДИ, работая в единстве над преодолением как физических, недостатков, так и в становлении морально-нравственных принципов у воспитанников.

В образовательной школе при ДДДИ ребята получают основное общее (10 классов) и среднее (полное) общее (12 классов) образование.

(Лицензия Министерства образования Московской области № 189629 от 28 февраля 2006 года, Государственная аккредитация № 3342 от 10 марта 2009 года)

На базе детского дома работает Московский Государственный открытый колледж, где все желающие могут получить профессию техника, обучаясь на факультете «Вычислительные машины, системы, комплексы и сети».

Отдаваясь своей работе полностью – это норма для всех, работающих в стенах ДДДИ. Возродить в ребёнке с ограниченными возможностями желание не просто существовать, а жить, преодолевая все трудности в учёбе, лечении и просто в жизни той, которая ждёт их за порогом детского дома-интерната.



Всё это отражено в комплексной программе психолого-педагогической реабилитации «Надежда», по которой осуществляется обучение, воспитание,

реабилитация и развитие детей высококвалифицированными учителями, воспитателями, логопедами, психологами, педагогами дополнительного образования. Одним из значимых направлений работы в нашем детском доме-интернате, является спорт и физическое развитие воспитанников. В оборудованном спортзале школы, помимо уроков физкультуры, проходят занятия различных спортивных секций (теннис, дартс, волейбол, баскетбол, шахматы, шашки, бильярд), спортивные праздники и соревнования.

С 2006 года воспитанники ДДДИ занимаются горными лыжами на горнолыжной базе в Шуколово. Принимали участие в районных, областных

соревнованиях, чемпионате России среди инвалидов. Воспитанники детского дома включены в программу подготовки к паралимпийским играм Сочи 2014. На кортах города, воспитанники детского дома-интерната занимаются большим теннисом на колясках.

В 2009 году Комитет по физической культуре и спорту Московской области присвоил нашему детскому дому-интернату 1 место в смотре-конкурсе на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы среди детских домов и школ-интернатов для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Московской области.

На дальнейшую самостоятельную жизнь и трудовую деятельность направлены навыки ребят, получаемые в швейной и слесарно-столярной мастерских.

Помочь почувствовать себя



нужными и полезными, развивать творческий потенциал, воспитанники могут на занятиях кружков рукоделия «Мастерица-кружевница»,

«Художественный труд», «Юная швея». Разнообразными мероприятиями насыщена жизнь воспитанников.

Многочисленные поездки, праздники, концерты, конкурсы, спектакли, поставленные собственными силами, помогают ребятам не только интересно проводить свой досуг, но и развивать свои творческие способности, навыки социального общения, реализовывать собственные идеи, программы, проекты.

Квалифицированную медицинскую помощь (лицензия на медицинскую деятельность №50-01-001792 от 10 апреля 2008 года), получают наши воспитанники в стенах ДДДИ, благодаря работе 3-х врачей-педиатров, невролога, ортопеда-травматолога,

физиотерапевта и дружного коллектива медсестёр и нянечек.

Кроме этого ребята проходят консультации и лечение у других узких специалистов в Дмитровской городской больницы и клиниках города Москвы.

Функционирование кабинетов ЛФК, массажа, физиотерапии помогают поддерживать здоровье воспитанников, проводить реабилитационно-восстановительную терапию.

Большое внимание уделяется организации отдыха детей в период летних и зимних каникул в загородных оздоровительных лагерях, санаториях и реабилитационных центрах.

В момент поступления на каждого ребёнка заводится реабилитационная карта, помогающая проследить динамику развития ребёнка до выхода из детского дома.

Работая с детьми с ограниченными возможностями, коллектив ДДДИ наиболее значимым и

